11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2011 11:38:49

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.03.2011 22:25:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214418/answer/214550




BeposiTHOCTL n30aBiieHUsI OT KaMHel ecTh. MoxkeTe coueTaTh jedyeHne MKDB B yCloBUSIX CaHATOPUS
C IpueMOM IIpernapaTa POBaTUHEKC.



